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Ata n° 018/2024 Sessão Ordinária

Aos vinte e quatro dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a vereadora Patrícia
Rodrigues que fizesse a leitura do texto Bíblico, em seguida solicitou que a vereadora
Patrícia Rodrigues fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores:
Adelar Derlam, Edson Schroeder, Marcos Arine Malaquias, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues,
Lair da Silva Farias, Antônio Loar de Oliveira, Wagner de Loreno e Walmir Antônio de
Oliveira. Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos
trabalhos. Passou-se a leitura e votação da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE;
Passou-se apreciação da Ata da Sessão Anterior, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a
leitura das Matérias do legislativo; INDICAÇÃO Nº006/2024: de autoria do vereador Lair
Farias; MOÇÕES DE PARABÉNS Nº 029 a 035/2024 aos campões do torneio de bocha;  Passou-se
para a leitura das Matérias do Executivo; não há matérias para leitura; Passou-se para o
Pequeno Expediente; Com a palavra o vereador Lair Farias saudou a todos os presentes, logo
de início justificou a indicação afirmando que esteve na Festa Junina do educandário no
último final de semana e percebeu a dificuldade de estacionamento quando há eventos
promovidos na escola, bem como a necessidade de um complexo esportivo para os aluno, assim
agradeceu a palavra e entregou a tribuna; Com a palavra o vereador Adelar Derlam saudou a
todos os presentes, o vereador comentou acerca da Festa Junina da Escola Antônio Godoy Bueno
e deixou um pedido para conserto em iluminação em determinados pontos do município. Para
encerrar, disse concordar com a indicação do colega Lair, assim agradeceu a palavra e
entregou a tribuna; Passou-se para o Grande Expediente; Com a palavra o vereador Edson
Schroeder saudou a todos os presentes, de início ele falou sobre a reunião realizada na
Câmara na manhã de segunda-feira, para tratar do funcionalismo público, ele agradeceu a
apresentação de dados e os esclarecimentos de dúvidas, principalmente quanto ao Fundo de
Aposentadoria. “Acredito que os funcionários sanaram todas as suas dúvidas quanto aos
projetos e ficou evidente a falta do concurso público e a atualização dos planos de
carreiras tanto dos servidores quanto do magistério”, pronunciou ele também comentando da
agenda do deputado Adolfo Brito no município na sexta-feira, dia 21, assim agradeceu a
palavra e entregou a tribuna; Com a palavra a vereadora Sônia Mara Kuhn saudou a todos os
presentes, comentou sobre a audiência pública a respeito dos servidores. “Vamos analisar os
projetos da melhor forma”, garantiu ela concordando com a sugestão do colega Lair acerca do
terreno para estacionamento e uso das crianças da escola, assim agradeceu o seu espaço;
Passou-se para Apreciação da Matérias do Legislativo; MOÇÕES DE PARABÉNS Nº 029 a 035/2024
aos campões do torneio de bocha, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se para a entrega das
Moções; Passou-se para Apreciação das Matérias do Executivo; não há matérias para
apreciação; Passou-se para Explicações Pessoais; Com a palavra a vereadora  Patrícia
Rodrigues saudou a todos os presentes, parabenizou os jogadores que obtiveram destaque no
Campeonato de Bocha, bem como a organização do evento esportivo. Ela ainda pontuou sobre a
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reunião com os funcionários públicos, afirmando que foi muito proveitosa, principalmente
quanto à aposentadoria e plano de melhoria para a classe, assim agradeceu o espaço cedido;
Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais nada a
tratar a Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pela
presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta
ata.
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